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Az asszonyok 
mindennapi gondjai

A KONGRESSZUS HATÁROZATAINAK MEGVALÓSÍTÁSÁÉRT

Letörlesztetlék első negyedévi adósságukat a Ruhagyár dolgozói
Hajdú-Bihar megyében az 

X1NDSZ szervezetek nagy, lelke­
sedéssel dolgoznak a mezőgazda­
ság fejlesztéséről szóló határozat 
megvalósítása érdekében. A ha­
tározat iránt mindenütt nagy az 
érdeklődés. Az asszonyok , szíve­
sen vesznek részt kisgyűléseken, 
melyeket az MNDSZ a tanácsok­
kal közösen szervez, pl. Sárán- 
don agronómus ismertette a ha­
tározat egyes pontjait, utána me­
zőgazdasági tárgyú filmet vetí­
tettek, amelyet az MNDSZ bizto­
sított. Az MNDSZ olvasókörökön 
is tartottak hasonló megbeszélé­
seket, ahol szakemberek ismer­
tették a határozat nőkre vonat­
kozó részeit, (zöldségtermesztés 
állatállomány növelése, gyü­
mölcsfák szakszerű kezelése, stb.)

Ezeket, az előadásokat az asz- 
szonyok nemcsak meghallgatják, 
hanem beszélnek saját terveikről 
is. Derecskén Nagy János né 6 
holdas egyénileg dolgozó paraszt­
asszony elmondta, hogy 400 négy­
szögöl hagymára kötött szerződést 
és ugyanezen a darab földön ez 
évben kétszer akar zöldséget iei- 
tnelni,

A határozat részletes ismerte­
tése nagy lendületet adott az 
egtén.z megyében az MNDSZ kü 
lönböző mezőgazdasági mozgal­
mainak. Több községben csatla­
koztak a „Kiskert“ mozgalomhoz. 
Görbeházán párosversenyben
vannak az asszonyok egymással 
a zöldségtermelésben

veztek, pedagógusok vezetése 
.latt Gazdasszony körök most 

a mezőgazdasági munkák meg­
kezdése óta is folynak több köz­
ségben. Komódiban 2 szabó­
varró tanfolyam van 25—25 részt­
vevővel, most szerveznek egy 
kézimunka szakkört. Az MNDSZ 
szervezetek a nyári dologidő alatt 
is gondoskodni akarnak az asz- 
szonyok kulturális érdeklődésé­
nek kielégítéséről. Sáraiadon el­
határozták, hogy amikor az asz-

Az év első három hónapjában 
a gyakori áramszünetek és az 
anyagellátás hiányosságai miatt 
a Ruhagyár dolgozói több mint 
kétmillió forint értékű áruval 
maradtak adósai népgazdasá­
gunknak. Megfogadták, hogy ezt 
az adósságot a kongresszusi ver­
seny során letövlesztik.

A ruhagyáriak állták a szavu­
kat: május 29-én délben 12 óra­
kor örömmel jelenthették, hogy 
első negyedévi adósságukat le-

szonyok vasárnaponként kiülnek 
a kiskapuba, felolvasással fogják 
szórakoztatni őket.

Több helyen jó színjátszó-, 
tánc- és bábcsoportok, rigmus- 
brigádok és énekkarok működ­
nek. Jól dolgoznak Komódiban, 
Hajdúhadházon és Földesen a 
kulturális bizottságok, ezeken a 
helyeken is sok segítséget adnak 
a pedagógusnők. Komódiban Pet- 
rányiné pedagógusnő a kultúrbi- 
zottság vezetője 15 tagú báb-, 5 
tagú tánc- és színjátszó csoportja 
sok szórakozást nyújt, a falu dol­
gozóinak. Földesen 30 tagú ének­
kar működik, ' melyben idősebb 
asszonyok is örömmel vesznek 
részt.

A termelés segítése és a kul­
turális és oktató munka mellett 
más szép feladatai is vannak az 
MNDSZ-nek.

Az MNDSZ akkor válik a nők 
minden rétegét átfogó tömegszer­
vezetévé, ha az eddigieknél töb- 

zoiasegtermeieouei*. . .bet törődik az. asszonyok ügyes-
Eredményes a baromfikeltetés: I bajos dolgaival. Ha meghallgatja 

a Keltess több baromfit“ mozga- jogos panaszaikat és segít azokat 
lomhoz az MNDSZ-cn kívül álló el is intézni. A jo termelési agi- 
asszonyok százai is csatlakoztak, táció sem választható el a ndk 
Azoknál a házaknál, ahol jár- problémáival való torodestol. Ha 
tunk mindenütt 50—100 kiscsir- segíti az MNDSZ az ídeny-nap- 
ke volt már Jó példát mutatnak I közik és bölcsődék rendbehoza- 
a baromfikeltetésben az MNDSZ sát, egyben megoldódik a kis- 
helyi vezetőségeinek tagjai, a föl- gyermekes asszonyok problémája 
desi MNDSZ titkárnak 103 darab I s ezek az édesanyák is részt tud- 
kiscsirkéje van és még három Inak vermi a termelőmunkában, 
kotlóia ül Az újszentmargitai Kövessék a megye asszonyai a 
titkár 7 kotlót ültetett. Amellett sárándi MNDSZ asszonyok pél- 
a keltetőből is százával vesznek dáját, akik a most épülő napközi 
csirkéket az asszonyok, olyan otthont társadalmi munkával 
ria'-v a kereslet, hogy a keltetői hozzák rendbe. Már 10 gyermek 
állomás nem győzi kielégíteni az részére megvették az anyagot, 
menyeket. Az asszonyok örömmel I melyből a szabó-varró tanfolya- 
és lelkesedéssel nevelik a sok lmon majd napozót varrnak. Úgy 
baromfit mert tudják, hogy így tervezték, hogy június elsejére, _ 
nem lesz gond a családot hússal mire megnyílik a napközi, to- 
cllátni és könnyebbé válik a te- vábbi 30 méter anyagot vesznek, 
iás- és baromfibeadás is. hogy mind a 40 gyereket ellássák
' a mozgalmakban nagy szám- napozóval. Ezekben a munkák­
énál vesznek részt a termelőszö- ban örömmel vesznek reszt a 
vetkezeti asszonyok is, a tsz-ek szülők is, mert tudják, hogy gyer- 
közös baromfiállományával énekeik eletet teszik szebbe, vida-
cgyütt nő a tagok háztáji , ba- mabbá.
romfiállománya is. Földesen a Van meg sok tennivaló a nők 
Kossuth“ Sárándon a „Vörös mindennapi gondjainak megolda­
tlan“ asszonyai majdnem ki- sában. Hajdúböszörményben el­
vétel nélkül csibét, kacsát, libát mondtak az asszonyok, hogy so,í- 
vettek a keltetőből. A megyében szór nincs élesztő a szövetkezed 
1500 asszony csatlakozott a 200 boltban. Éppen ez volt a proble- munkaegység mozgalomhoz. I ma husvet heteben is, az asszo

Vannak eredmények a megye- nyok csak úgy tudtak kalácsot 
ben a nők között végzett pohti-1 sütni, ha bementek Debiccenb 
k^i és kulturális munkában is. A élesztőért. Mindez sok keseruse- 
megve területén 650 olvasókör I get, bosszúságot okoz az asszo- 
" ebből 30.) vándorolvasókör nyoknak. Az MNDSZ kereskcdel 
volt amelyeket a tanyavilágban met ellenőrző bizottsága ilyen 
tartottak meg. 50 különböző for- esetekben hívja fel a szovetkeze- 
májú gazdasszonykörön több tek igazgatosaganak figyelmet a 
mint 2.000 asszony és leány ta- hiányosságokra 
nult Nagy érdemük ezeknek a I Ha így foglaUo '
gazdasszonyköröknek, hogy élet- szonyamak gondjaival, ba aival, 
re keltik a megye népi hagyoma- közelebb kei ülünk
nvait Darvason, Furtán, Be-J juk. Az asszonyok Utva, hogy lo 
rettvóújfaluban, Bagantéron, Tó- rődünk problémáikká . maguk^ 
pén, Vámospércsen, Debrecenben szívesen segitenek szívesen ves 
szövő-fonó, népi hímző, gyöngy- nek reszt az_ MNDSZ most dl 
fűző gazdasszony köröket szer- kuló bizottságaiban.

törlesztették. Ezen napon a

16-os és a 22-es szalag dolgozói 
egyaránt 200—200 százalékot ér­
tek el. Második helyen a 15-ös 
szalag dolgozói végeztek 165 szá­
zalékos teljesítménnyel. Harma­
dik lett a 10-es szalag 150 száza­
lékkal. A műszakdiszpécserek 
versenyében Elek Ferenc mű­
szakja lett első 133 százalékkal. 
Második Porcsin Ferenc műszak­
ja 132, harmadik Vida Józseíné 
műszakja 111 százalékkal. A leg­
jobb egyéni eredményt Dénárt 
Ferenc érte el: napi tervét 223

százalékra teljesítette. Erdei Fe- 
rencné 205, Szodorai Julianna 
175,4, Mihály Erzsébet 162.8, 
Papp József né 165.1 százalékot 
ért el.

A ruhagyári dolgozók tovább 
fokozzák a kongresszusi verseny 
lendületét, az önköltségcsökken­
tés, az anyagtakarékosság és a 
bérfegyelem terén olyan eredmé­
nyeket igyekeznek elérni, hogy 
minden feltételét teljesítsék az 
„Elüzem“ cím elnyerésének;

önköltségcsökkentéssel a terv 
teljesítéséért"

„Mi, az E. M. 31/4. sz. Építő­
ipari Vállalat dolgozói csatlako­
zunk az E. M. 21/5. sz. Építőipari 
Vállalat kerepesiúti lakásépítke­
zés dolgozóinak felhívásához. A 
felhívással azonosítjuk magun­
kat. , ,

Pártunk Központi Vezetőségé­
nek a kongresszusi beszámolójá­
ban az építőipar munkájára vo­
natkozóan elhangzott bírálata 
utat mutat további munkánk 
megjavításában. Mi, a vállalat 
dolgozói kötelezettséget vállalunk 
arra, hogy megvalósítjuk építke­
zéseink területén a műszaki terv- 
szerűséget, pontosan betartjuk a 
határidőket, fokozzuk a termelé­
kenységet, csökkentjük
költséget.

Az elkövetkezendő időben kü­
lönösen nagy súlyt helyezünk

az on-

mezőgazdaság fejlesztésével kap­
csolatos építkezések határidő
előtti végrehajtására..............

A deberceni, hajdúböszörmé­
nyi és a balmazújvárosi gépállo­
mások építkezéseinél vállaljuk:

1. A munkát ütemterv szerint 
végezzük el és nemcsak pénz­
ügyileg, hanem műszakilag is tel­
jesítjük havi tervünket.

A termelékenységet növel­
jük az új munkamódszerek szé­
leskörű bevezetésével, a gépesí­
tés állandó fokozásával, az előre 
gyártott elemek nagymérvű al­
kalmazásával, amelynek az elő 
irányzatát 5 százalékkal emeljük.

3. Az önköltség csökkentése 
érdekében betartjuk a helyes^ or­
ganizációt. Építkezési munkánk­
ban 100 százalékos minőséget 
érünk el, ezen túlmenőleg pedigunK ei, ezen iuimo,uz6 ----

gépek állandó kihasználását, kár.

fokozzuk. A három gépállomás 
üj épületeit jó szervező és irányí­
tó munkával 15 nappal a határ­
idő előtt átadjuk rendeltetésűk­
nek. Ezzel mintegy 78.000 forintos 
önköltségcsökkentést érünk el. _ 

Mivel munkánk végrehajtásá­
hoz a jó és pontos anyagellátás 
szükséges, egyúttal felhívást im» 
tézünk az ország valamennyi 
építőanyaggyártó üzem dolgozói­
hoz, hogy a maradéktalan anyag- 
ellátást mennyiségileg és minő­
ségileg határidőre biztosítsák. Az 
anyaggyártók és a kivitelezők 
szoros együttműködése elenged­
hetetlen követelmény vállalá­
saink teljesítésénél.

Jenei Béla igazgató, Szabadi 
Tibor párttitkár, Erdei András 
főmérnök, H. Nagy Gábor főépí- 
tésvezetö, László Sándor üb, tit-

16 munka és beadási sikerek a mezőgazdaságban
♦ ból 108 baromfiból 107, hízott jobb terméseredményekkel _jaral~ 

' IT »sertésből 107 vágómarhából pe- janak hozzá pártunk célkitüzései-
Cftáviratok, levelek tömegei» log százalékra teljesítette a nek megvalósításához, a dolgozok 
érkezik a Néplap szerkesztősé-|községi A beadás teljesítésére jólétének emeléséhez — írja le­
gébe. Az egyszerű, kézzel írt$540, a" növényápolásra vonatkozó- veiében Gaál Zsigmond elvtárs. 
sorok arról tanúskodnak, hogy í lag pedig több mint 600 dolgozó

• «*»—»«r* “ ^levssÄZ" * ™n" ~ ~érzik pártunk HI. kongresszu J A községben három termelőszö- A sárrétudvari tanács elnöke, 
sának hatalmas, történelmi je-*velkezet versenyez egymással. Az Szabó Lajos elvtárs a következő- 
Lm.t.nsé.aét. azt, hogy fontos él-1 úttörő tsz lett a győztes. A köz- két írja: „Napraforgó és cukor-ientőségét, azt, hogy fontos ó1"*úttörő tsz lett a győztes. A köz- két írja: „Napraforgó és cukor- 
M. « « M. uándorzászláva! 1«- ÄS
útján. A levelek és tavtra.ok*talmazta a tsz tagjainak szorgal- hez közeledik az egyelés is.“ 
nagy munkasikerekről: a «ö-|mát_ Az egyénileg gazdálkodó pa- A jobb munka mellett a be- 
vényápolás, a szénabetalwritásl^^ akik a kongresszusi ver- adás terén is sikereket érnek el 
jó elvégzéséről, az állammal 1 enyben a legjobb eredményt ér- - erről is beszámol a levél. „El- 
szembeni kötelezettség Példás^ e[> különbözö tárgyjutalma- ső félévi vágómarha- és baromfi- 
teljesítéséről számolnak be. *kat: mezőgazdasági szerszámokat beadásunkat 105 százalékra telje- 
„^**+***4*****+****+*******'* és könyveket kaptak. sítettük. A hízott serlés beadás-

-a doigozó paraszt- A versenyértékelö nagygyűlés- ban még jobb eredményt értünk 
Bár,f maradéktalanul teljesítet- re 150 dolgozó paraszt ment el. el: 110 százalékot. További jó 

^gt "kongresszus tiszteletére tett a mé nagyobb lendülettel munkával harcolunk a munkás-
ígéretét "a verseny értékelése
megmutatta, hogy az első félévi fogtak munkához, még lelke- paraszt szövetség megbonfchatat-

beadási tervet május 24-ig tojás­ sebben harcolnak azért, hogy lan egységéért.'

már elérték, hogy olyan egyéni- 

Fr helves is, mert uj módón dől
*w. * "S,J

szűk keretek közül kilépve, 
falu minden becsületes asszo­
nyával együtt, dolgozunk. Hajdu- 
Bihar megyében az MNDSZ 
munkája egyes hiányosságok el­
lenére is jó úton halad. Az

MNDSZ szervezeteinek a jövő­
ben meg többet kell foglalkoz­
nak az asszonyok ügyes-bajos 
dolgaival. Meg kell ragadniok 
minden alkalmat, hogy az 
MNDSZ-en kívül álló asszonyok­
kal is elbeszélgessenek, hogy 
azok mondják el problémáikat, 
véleményüket. Kérdezzék meg, 
mit gondolnak az MNDSZ mun­
kájáról és mit várnak tőle.

Az asszonyok problémáinak 
felkutatására, elintézésére min­

denütt alakítsák meg a csopor­
tok a bizottságokat, elsősorban 
azokat, amelyeket a feladatok 
szükségessé tesznek. Vonjanak be 
ezekbe minél több asszonyt, mert 
minél többen vagyunk, annál 
jobban tudunk dolgozni az asz- 
szonyok érdekében.

Beké Gergelyné, 
MNDSZ Országos Központ- 

népművelési osztály 
munkatársa;

liraiNi liiliMnUIFT« 'I
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A külpolitikai élei
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Haladéktalanul meg kell javítani 
a Hajdúszoboszlói gépállomás 

munkáját!

Megnyílt az OSZSZSZK Legfelső Tanácsának ötödik ülésszaka
Moszkva (TASZSZ). Május 

31-én Moszkvában megkezdte 
munkáját az OSZSZSZK Legfel­
ső Tanácsának 5. ülésszaka. A 
nagy Kreml-palotában összegyűl­
tek a Balti-tengertől a Csendes- 
óceánig terjedő Oroszországi Szö-

társaság hatalmas területén élő 
népek sokmilliós családjának 
legjobb képviselői.

Az elnöki asztalnál Leonyid 
Szolovjov, az OSZSZSZK Legfel­
ső Tanácsának elnöke és helyet­
tesei foglaltak helyet. Megviía-

vetségi Szovjet Szocialista Köz- tás és jóváhagyás céljából sz

ülésszak elé terjesztették

♦ Szép és megtisztelő feladat há-
♦ rul a Ihajdúszoboszlói gépállo- 
Imásra: a körzetében lévő 13 me-

azV-ősazdasági termelőszövetkezet- 
OSZSZSZK 1954. évi állami költ-f ben és az egyéni paraszt gazda- 
ségvetést és a múlt évi költség-♦ súgókban segíteni a termelés fo- 

,. ... ....... ... , , , { hozását, emelni az általános jó-vetes teliesiteserol szóló besza-Z,. ,J r„ Z letet. Egyet jelent ez a kormány
mólót, valamint az OSZSZSZK {pr0grammjának végrehajtásával. 
Legfelső Tanácsának elnöksége♦ a gépállomásnak megvan az 
által kiadott törvényrendeleteket. $ adottsága e feladatok elvégzésé- 

___________ ihez. Igazgatója, Steinhöfer Ká­

roly elvtárs, a pártszervezet 
titkára Trázsi László elvtárs. 
Faragó Péter vezető agronómue. 
és a többi dolgozó megfelelő szak- 
képzettséggel rendelkeznek. Jó 
munkaszervezéssel, a rendelke­
zésre álló gépekkel a szükséges 
munkát könnyen elláthatná 
a gépállomás. A hajdúszoboszlói 
pártbizottság és a városi tanács 
végrehajt/) bizottsága is rendsze­
resen segíti.

re
HÍREK A GENFI ERTEKEZLE1ROL A felelős vezetők munkája

Genf. Az „MTI“ kiküldött tu­
dósítója jelenti: A „La Suisse“ 
című genfi lap értesülése szerint 
az indokínai hadviselő felek ka­
tonai megbízottainak genfi elő­
zetes megbeszélésén a vietnami 
néphadsereg küldöttségét Ha Van 
Lau ezredes, a francia és a Bao

Daj-féle csapatok küldöttségét I cálc, lakónegyedek és helységek* Mindezek ellenére azonban az
Brebisson ezredes képviseli. Aj lakosai nevében. ) utóbbi időben egyre több panasz
genfi találkozón előkészítik az Május 29-én csupán egyetlen ♦ érkezett a megyei pártbizottság-

délelőtt a Metropol-szállót — $ hoz: hogy a gépállomás nem tesz 
amelyben a Szovjetunió küldött-1eleget szerződésben vállalt köte- 
sége helyezkedett el — 36 kül- * lezettségének. A traktorosok 
döttség kereste fel. E küldöttsé-ímunkája sok esetben nem kielé-

lrn! - I rí: f. X ~ A « A11   .c .. j____

Indokínában harcoló csapatot 
képviselőinek érdemleges tanács­
kozásait, amelyek előreláthatólag 
csütörtökön kezdődnek meg 
Genfhen.

Molotov {külügyminiszter vissza érkeze ti 
Genfije

Genf (MTI). V. M. Molotov, a I kedden repülőgépen visszaérke- 
Szovjetunió külügyminisztere zett Moszkvából Genfbe,

Étien Genfben fogadta
a pakisztáni és a thai­
földi külügyminisztert

Eden angol külügyminiszter 
genfi szállásán hétfőn fogadta 
Mohammed Zafrullah Khan pa­
kisztáni külügyminisztert, majd 
Van Vaitihajakon Krommun Na- 
rabhip Bongszpraband thaiföldi 
külügyminisztert,

L. F. Iljicsov szovjet szóvivő 
fogadást adott Genfben

L: F. Iljicsov, a Szovjetunió 
külügyminisztériuma kollégiumá­
nak tagja, a genfi értekezleten 
résztvevő szovjet küldöttség saj­
tófőnöke és szóvivője hétfőn este 
a genfi Metropol-szálló termei­
ben fogadást adott a demokrati­
kus országok sajtójának és más 
államok haladó sajtójának jelen­
leg Genfben működő képviselői 
számára. A fogadás szívélyes ba­
ráti hangulatban folyt le.

Hírek az indokínai kérdésről
Párizs (MTI). Francia politikai 

körökben és a sajtó egy részében 
is olyan Washingtonból származó 
hírek terjedtek ei, hogy O'Daniel 
tábornok, az Indokínában műkö­
dő amerikai katonai küldöttség

vezetője megállapodást kötött a 
három indokínai bábkormánnyal 
zsoldoscsapataik kiképzésére. A 
megállapodás értelmében ameri­
kai tisztek vennék át Vietnam, 
Khmer és Patet Lao bábkormá­
nyai által toborzott zsoldosok ki­
képzését.

Washingtoni jelentések szerint 
rövidesen katonai jellegű tár­
gyalások kezdődnek Indokínáról 
Washingtonban, Maxveil Taylor 
tábornoknak, a Csang Kaj-Sek- 
klikk mellett működő amerikai 
katonai tanácsadók vezetőjének, 
valamint Charles E. Wilson ame­
rikai hadügyminiszternek a 
részvételével, aki a napokban 
tért vissza távolkeleti szemle- 
útjáról,

*
Genf (TASZSZ). Az indokínai 

béke helyreállításának kérdését 
most tárgyaló genfi értekezlet 
munkáját nagy érdeklődéssel kí­
sérik a francia nép széles rétegei, 
amelyek vállukon viselik az indo­
kínai háború súlyos terhét.

Nap mint nap, szüntelen ára­
datként érkeznek küldöttségek 
Genfbe Franciaország minden vi­
dékéről, különböző politikai és 
társadalmi szervezetek, vállala­
tok és hivatalok dolgozóinak, ut-

gek különböző szervezetek, kol-jgftő, a gépállomás brigádvezetői, 
lektiválc, valamint kisebb és ez-» agronómusai valósággal kerülik a 
reket magukban foglaló nagyobb »termelőszövetkezeteket, ahelyett, 
csoportok nevében leveleket, pe-Xhogy segítenék. A gépállomás 
tioiókat, határozatokat nyújtanak*igazgatója nem ellenőrzi a mun- 
át, E levelek, határozatok és pe-|kát, nem vonja felelősségre a 
ticiók a francia népnek azt a hő »hanyag dolgozókat. Mindezeknek 
kívánságát fejezik ki, hogy a genfi • a hiányosságoknak legfőbb oka. 
értekezlet sikerrel járjon, hogy »hogy a gépállomás pártszervezete 
haladéktalanul megszűnjék az in-» nem áll hivatása magaslatán, 
dokínai háború és meghiúsulja-* Nem érvényesül a termelés párt­
nak azoknak a tervei, akik a há-J ellenőrzése, nincs megfelelő poli- 
boní kiterjesztésére törekszenekítikai felvilágosító munka, nincs 
Délkelét-Ázsiában, «meg a kellő összhang a vezetők

■ ) között.
) Steinhöfer Károly elvtárs az el- 

Peking (Uj Kína). Június 3-án) rnult év decemberében került a 
nyílik meg Washingtonban az),. , - , ... . ....
Egyesült Államok, Nagy-Britan-{ haJdusz°boszloi gépállomás eie- 
nia, Franciaország, Ausztrália és*le- Azelőtt a bagotapusztai gép- 
Uj-Zéland „öthatalmi katonai ér-»állomáson dolgozott. Lett volna 
tekezlete“. Az Egyesült Államok) 
ismételt utalásai arra engednek)
következtetni, hogy az értekezlet) Hibák és »anaszok
n délkeletázsiai agresszív tömb) _ _ 1
megalakításának útját akarja ki-» i A gépállomáson nem a becsiile- 
kövezni. Robert G. Carney, a*"ie* dolgozók a hangadók — bár 
haditengerészet vezérkari főnöke)SZ®P számmal vannak ilyenek 
— aki az Egyesült Államokat) hanem a hanyagok, a kötelesség­
képviseli az értekezleten — má-) mulasztók viszik a szerepet. A 
jus 27-i newyorki nyilatkozatá-)rossz példát elsősorban a brigád­
ban Indokína „elvesztése“ ellen» vezetők mutatják. Seleznyák 
szónokolt és a helyzetet az 1950.» traktoros brigádvezető és többen 
évivel hasonlította össze, amikor» sokszor napokig nem mennek 
az Egyesült Államok a koreai há-) sem a termelőszövetkezetek- 
borút kirobbantotta. Megállapí-)nek- ezért még senkit serr, 
tóttá, hogy Indokína még az ak-)vont felelősségre az igazgató, aki 
korinál is „súlyosabb“ problémát ?mint egyszemélyi felelős vezető 
jelent. ) tartozik számotadni a gépállo-

Egyes körök Carney beszédét)mas, valamennyi dolgozójának 
figyelmeztetésnek tekintik, hogy)JJlunkajarol. Azt lehet mondani, 
az Egyesült Államoknak és szö-t mindenki azt csinált eddig, 
vetségeseinek szükség esetén ké-»?mit, eppen akart A fegyelmezet- 
szen keli állniok, hogy bekapcso-»l6nseS> az ellenőrzés eimulasztá- 
iódjanak az indokínai háborúba.)sa ü/'\ ei'edmenyezte, hogy még

_______ {vagy 30 hold föld szántatlan a
i'ihiwiuhiiiwonii'iin »mim um.....mm

ideje megismerni munkaterületét. 
Nagy tájékozatlanságra vall 
azonban, hogy még ma sem tud­
ja: mennyi kifizetett bér esik 
egy normálhold munka teljesít­
ményre, melyik gépállomással 
állnak versenyben. Nem ébredt 
még felelősségének tudatára, 
mert nem látja munkájának nagy 
jelentőségét és fontosságát.

Trázsi elvtárs, a pártszervezet 
titkára elmondotta, hogy a tag­
gyűlés megválasztotta a pártcso­
port bizalmikat, kijelölte a nép­
nevelőket, velük azonban senki 
sem foglalkozik. Beismerte, hogy 
a legritkább esetben megy ki a 
munkaterületre, amit azzal indo­
kolt, hogy nem jó a motorja. Ar­
ra is rámutatott, hogy az igazga­
tó nem biztosított párthelyiséget, 
a DISZ fiatalok is a szabadban 
gyüléseznek. Pedig harcos diszis- 
ták vannak a gépállomáson, 
nagy segítségére lehetnének a 
pártszervezetnek. A hét brigád 
közölt az ifi brigád most is n 
legjobbak között van,

épállomás körzetében lévő ter- 
imeloszövetkezetekben, hogy — 
’bár másfelé már régen kikelt a 
)rizs — itt még sok helyen .1 sem 
♦ vetették. Itt van a növényápolás 
{ideje, de a gépállomás még nem

NAGY ZENEI ESEMÉNYEK
A DEBRECENI ZENEI HÉTEN

Júniusban zenei hét kerül meg- akiknek szerepét helyi művész nem. szakiskola legkiválóbb növendékei tadott szóra érdemes segítséget
rendezésre Debrecenben. Sorozato- tudja még ellátni, pedig két hangversenyen mutálják »ehhez a tsz-elmek. Pedig vannak
san olyan hangversenyeket élvez- Az első hangversenyen a világhí1 be képességeiket. )kultivátorai.
hétnek majd a debreceni dolgozók, rű magyar njesler, Kodály Zoltán Szaiay Lajos országoshírű egri) Szabó elvtárs, a hajdúszobosz- 
a melyek így egybesűrjtve még nem muzsikája szólal meg, többek ko- orgonaművész a kollégium orató-)lói Béke termelőszövetkezet elnö­
kei ültek megrendezésre a város, zött fenséges alkotása, a Psalmus rium-termében a város legjobb és{ke a következőket mondotta:
“an- .... . Hungaricus és a „Felszállóit a legmodernebb orgonáján ad hang-»

A Debreceni Zenei Hét tervét a páva” nagyzenekari variádósoro- versenyt. ‘ {

— Régebben voltak gépállomá­
st tanácsülések, ahol a tsz veze­
tők és a gépállomás vezetői kö­
zösen megbeszélhették a problé­
mákat, mostanában azonban már 
nincsenek. Pedig panaszunk van 
a gépállomásra. Szerződést kötött 
velünk és vállalta, hogy 16 hol­
das rizstelepünkön elvégzi a 
szántást és vetést. A tsz tagsága 
a kézi munkát idejében elvé­
gezte. Kimentek a traktorok, de 
a traktorosok a legkisebb eső 
láttára a bódéba húzódtak. Me­
gyek hozzájuk, mondom nekik: 
Gyertek, szántsatok! Mindjárt, 
csak megnézzük előbb, hogy Je- 
het-e. Persze, hogy könnyebb 
volt a bódéban beszélgetni: nem 
szántottak. Olyan kultivátort 
küldtek hozzánk, amelynek a ké­
seit nem élezték meg, mióta a 
gyárból kikerültek. En az igaz­
gatót és Trázsi elvtársat sem lát­
tam még a szövetkezetünkben. 
Faragó elvtárs, a vezető agronó- 
mus is csak bezúgat néha a mo­
torral:

— Merre vannak a traktoro­
sok —• kérdi, de a világért sem 
állna szóba egy tsz taggal, vagy 
vezetővel; .

megyei tanács mellett működő ze- zat
nei bizottság állította össze, élőké- A második zenekari esten a Ze- 
szítését egy külön rendezöbizott- neművészeti Szakiskola szimfóni- 
ság végzi, amelynek hivatása, Ints zenekara ad hangversenyt, 
hogy a debreceni közönséget bérle- Schubert, Chopin és Beethoven rnü- 
tekkel lássa el a zenei eseményekre veiből összeállított műsorral, 
és azoknak sima lefolyását bizto- A harmadik zenekari est emlék- 
sítsa. Ez a zenei hét fogja meg- hangverseny lesz a nagy cseh ze- 
mutatni, mennyit fejlődőit Debre- neszerző, Dvorzsák műveiből. Itt 
cen a szocialista zenekultúra építé- megszólal a népszerű „Ujvilág"- 
se terén. A zenei hét június 13-án szimfónia és a gordonkaverseny, 
veszi kezdetét és 21-én fejeződik be. amelyet Dénes Vera ad elő.
Hármas bérletsorozat kei in kibo- A debreceni népi együttes kórusa énekli 
csajtasra mérsékelt áron. hogy a ,<A cape„a'- estet ad,' ennek külön

Amint a röviden vázolt programúi) 
mutatja, gazdag és változatos a ze ) 
nei hét. műsora. A Zenei Héten két- ' 
ízben is előadásra kerül a Csokonai!

Feladatok
A megyei pártbizottság mező- 

gazdasági osztálya — miután
Színház idei legjobb zenei produk. *f;“po?ap megismerne ^ a szobosz- 
cióia. Verdi: Trubadur-ja. Á bérié- ♦ ,01 •Fe,Fa omas munkaját, megái- 

llltották össze, hogy|!£!p,tottaLa Sei 
then az együk esténtseSe Hőbb az el 
nézhetik meg a debre-*F1F.nFar?I kora

leket úgy állították össze, hogy?layuuu,a; a gépállomás tevékeny- 
minden bérletben az egyik esten?sc^e. *\° . az eJ'mub; évinél, de .jó 
a Trubadúrt nézhetik meg a debre-♦1TiV1n.r^ koránt sem lehet be­
esni dolgozók. A Kodály-esten aj3ze‘nT. Nem használja ki a ren- 
Psahnus Hungaricus tenorszó!ójá11^e-ve gépeket a tér-
Nagvpál László, az Operaház tagja jmetőszövetke^etek megsegítése 
’ ' rérdekében. A hibák gyökere a

A Zenei Hét ünnepségének a vá-t^aza Part~ és szakvezetésben van. 
.... rc,e8*' jelentősége számos o'van újdonság, rost tanács a gazdája. A városi tn-{(Noha a vezetőknek meg volná- 

jussanak közelebb a muveszi muzsi- mely ez alkalommal hangzik fel elő, nács az ünnepi napokra meghívj a )nak a képességeik a munka gyö-
ször. Az ifjúság, kórusünnepségére Kodály Zo'tánt. Számos zenei szak.»keres megjavítására.) Általában 

A zenei bizottságot a rendezés- 20-án, vasárnap délután kerül sor a ember és újságíró érkezik a fővá-frossz a munkafegyelem, a veze-
Szabadtéri Színpadon, ezen nem- msból és a többi városokból erreftök részéről nincs kellő ellenőrző 
csak debreceni, de megyei iskolai az alkalomra Debrecenbe, de felvé-ítevékenység, a hanyagokat és

Ktl.m1iír .7 -

dolgozók minél 
jussán 
kához.

szélesebb

ben az az elv vezette, hogy elsősor­
ban Debrecen művészei és művész­
együttesei bizonyítsák be ezen a kórusok is szerepelnek.. , leieket készít a Rádió és a Filmhír-<

A Zeneművészeti Szakiskola ta- adó is. A hangversenyek bérleteinekseregszemlén tehetségüket és ráter­
mettségüket. Ezért más városból 
csak olyan művészeket hívott meg, szóló és kamarazene mű vekkel,"a rne

munkafegyelem lazítókat nem
nárai őnáMó hangversenyt adnak az árusítása a napokban kezdődik {v onják felelősségre. Hibás a já-

♦ rási pártbizottság és a géoállo-

mások megyei igazgatósága is, 
amiért a fennálló hiányosságok 
kiküszöbölésére nem tettek eddig 
hatékony intézkedést.

Meg kell javítani a politikai 
munkát. Pártvezetőségi ülésen 
és taggyűlésen tárgyalják meg a 
tennivalókat, ezt követően pedig 
a termelőszövetkezeti vezetők be­
vonásával határozzák meg a gép­
állomás teendőit. A dolgozókat 
mindenekelőtt felvilágosító mun­
kával győzzék meg — akiknek 
pedig ez nem 'használ, azt szigo­
rúan vonják felelősségre az elkö­
vetett mulasztásokért.

A gépállomás igazgatója — a 
megyei tanács gépállomási igaz­
gatóságának segítségével — dol­
gozza ki munkatervét, vonjanak 
be ebbe a munkába egy jól dol­
gozó gépállomás igazgatót.
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léapÁlni
A járási tana 

mások főagrond 
Jetre hívta össz<| 
mezőgazdasági 
lékelték a no1 
ká'k jelenlegi d 
fároztálv a tova 
elmaradás fel 
mint részleteik 
a nyári mezőgd 
előkészítésének L 
tekezleten Beda 
gyei tanács főal 
beszámolót:

— A párt és i 
gazdasági fejle 
nak eredménye 
parasztság tér 
munkák menm 
elvégzésében isi 
Jobban, a tavai 
ban folyik a nej 
vaszi kapások 
is sokkal jobbj 
még mindig sí 
Az elmúlt évi 
temrelőszövetkel 
sebb a kapásnif 
minőségi nővén 
val lényegesen] 
méseredményekj 
A csapadékos 
lében azonban 
mosodái fényei 
egyes helyeken] 
zett. Ezt a gép 
felhasználásával 
telni. A gépi ni 
menyeivel azorl 
lehetünk megcj 
kötött szerződé 
ki. hogy a töblj 
das tervnek 
százalékát biztoj 
mások szerződé

Aránytalanul I 
ápolási munkáj 
ződést a debr 
körzetében, ah| 
kapacitásának 
43 százalékban | 
Legtöbb gépál 
hogy csak egy| 
tek szerződést 
időjárásban led 
kapálást kell

Több gépállc 
ápolást nem t| 
adatnak, haned 
netnek tartják! 
ra tavaszi múl 
cséplés feladal 
helytelen nézrj 
okozhat. Ár 
összekapcsolt 
megyében, am 
állapítani, bőgj 
iönben igen 
musi hálózatai 
végez.

Súlyos lenni 
a növényápoláj 
konszegi Uj 
28 hold kap:] 
múlt hét köz 
hold sem volj 
lóan rossz a 
Vörös Csillád 
falui Dózsába! 
Rákóczi tsz-ei| 
mit mutat a 
sági osztály 
25-i jelentés 
községben út, 
a tennelősr<| 
az idei növ 
rendben ron?| 
jól halad.'

Meg lehet 
a járási, send 
dasági osztáll 
mélyreható cl

A nagyiéti 
az ellenőrzési 
tatkozik meg! 
elvégzett inul 
számba. A jl 
rás burgonyl 
zalékos ered* 
receni járás I 
menyével szj 
járás jelente 
szik.

I
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A járási és gépalfomási ioagronómusolt érlekezlets Debrecenben
A járási tanácsok és gépállo­

mások íőagronómusait értekez­
letre hívta össze a megyei tanács 
mezőgazdasági osztálya, ahol ér­
iékelték a növényápolási mun­
kák jelenlegi állását és megha­
tározták a további teendőket a 
elmaradás felszámolására, vala­
mint részleteiben megtárgyalták 
a nyári mezőgazdasági munkák 
előkészítésének feladatait. Az ér­
tekezleten Bedő Zoltán, a me­
gyei tanács főagronómusa tartott
beszámolót:

— A párt és a kormány mező- 
gazdasági fejlesztési határozatá­
nak eredményeképpen a dolgozó 
parasztság termelési kedve a 
munkák mennyiségi és minőségi 
elvégzésében is megmutatkozik, 
jobban, a tavalyinál sokkal job­
ban folyik a növényápolás. A ta­
vaszi kapások ápolása és fejlődése 
is sokkal jobb a tavalyinál, de 
még mindig sok tennivaló van.
Az elmúlt évhez viszonyítva a 
termelőszövetkezetekben keve­
sebb a kapásnövény, ezért jobb 
minőségi növényápolási munká­
val lényegesen magasabb ter­
méseredményeket - kell elérnünk 
A csapadékos időjárás következ­
tében azonban fennáll az elgyo- 
mosodás fenyegető veszélye, sőt 
egyes helyeken már bekövetke­
zett. Ezt a gépi munka fokozott 
felhasználásával tudjuk megszün­
tetni. A gépi növényápolás ered­
ményeivel azonban eddig nem 
lehetünk megelégedve. A meg­
kötött szerződésekből az tűnik 
ki, hogy a több mint 47.000 hol­
das tervnek mindössze 40—45 
százalékát biztosították a gépállo­
mások szerződésileg.

Aránytalanul kevés növény- 
ápolási munkára kötöttek szer­
ződést, a debreceni gépállomás 
körzetében, ahol a kultivátorok 
kapacitásának kihasználása alig 
43 százalékban van biztosítva. 
Legtöbb gépállomáson 'hiba az, 
hogy csak egy kapálásra kötöt­
tek szerződést, noha ebben az 
előjárásban legalább háromszori 

kapálást kell géppel elvégezni.
Több gépállomáson a növény- 

ápolást. nem tekintik fontos fel­
adatnak, hanem csak egy átme­
netnek tartják ezt az időt, a ko­
ra tavaszi munkák és az aratás, 
cscplés feladatai között. Ez a 
helytelen nézet súlyos károkat 
okozhat. Aránytalanul kevés,, 
összekapcsolt ekekapa dolgozik aj 
megyében, amiből azt lehet meg-S 
állapítani, -hogy a megye — kü-„ 
iönben igen komoly — agronó- 
musi hálózata gyenge munkát 
végez.

Súlyos lemaradás mutatkozik 
a növényápolásban például a ba 
konszegi Uj Világ tsz-ben, aho!
28 hóid kapásnövényből az el 
múlt hét közepén még egyetlen-, 
hold sem volt kiegyelve. Hason- K 
loan rossz a helyzet a váncsodi (

A növényápolási munkákban 
meglevő elmaradás harmadik 
oka: nem adtunk kellő segítséget 
a gyengébben működő tsz-eknek.

Nem szorgalmazták a csa­
ládtagok bevonását, sem a maxi­
mális gépi segítséget, ahol erre 
lehetőség van.

A növényápolás feladatai
1 A legkeményebb harcot 

’indítani a gépi növényápo­
lás alkalmazásáért.

9 Aratásig a főbb kapásnö- 
™ ’vények területén legalább 

három kapálást biztosítsunk. Cu­
korrépánál el kell végezni min­
den termelőszövetkezetben az 
egyelés utáni első mélykapálást 
és az azt követő második kapá­
lást, burgonyánál legalább a két­
szeri töltögetést, napraforgónál 
és kukoricánál pedig a második 
és harmadik kapálást.

O A maximális gépi segítség 
^’mellett minden kézi erőt 

munkába kell állítani. A járási 
mezőgazdasági osztályok és gép­
állomások főagronómusai ^ végez­
zenek módszeres szervező mun­
kát. kérjék a járási, községi párt 
bizottságok segítségét ezeknek a 
feladatoknak végrehajtásához.

Ki kell 'hangsúlyozni, hogy a 
kapálás számát íróasztal mellett 
nem lehet megállapítani, az a 
gyomosodástól és a termelési 
adottságoktól függ. Ha azonban 
a felsorolt növényápolási munkát 
aratásig jó minőségben elvégez­
zük. az elgyomosodástól nem kell 
tartani.

A takarmánybetakarítás 
ütemét is gyorsítani kell
A határszemlék eredménye azt 

mutatja, hogy egyes helyeken a
takarmánybetakarításban a nö­
vényápolási munkáknál is na

Az Orvostudományi Egyetemről 
eddig 112 hallgató jelentkezett a Keleti 

Főcsatorna építkezéséhez

gyobb méretű elmaradás van. 
Ebben a munkában legalább egy 
héttel kullogunk Szolnok megye 
után. Pedig az elmaradás a jelen­
legi időjárási viszonyok között 
még súlyosabban esik latba, mint 
a száraz években. A fűkaszák, a 
rendsodrók a legtöbb helyen nem 
dolgoznak, noha az időjárás igen 
szűk lehetőséget ad a betakar! 
tási munkák végrehajtására.

Mi a feladat ezen a téren? Ott, 
ahol még nem történt meg a lu­
cerna első kaszálása, pár napon 
belül el kell végezni. Két-három 
napi száradás után a tábláról le 
takarítani és szértiboglyában el­
végezni az utószárítást. Fontos, 
hogy a tábláról a lucerna, illetve 
a rétekről s a dús fűtermésű te­
jelőkről a szénatermés a legrövi­
debb időn belül lekerüljön.

Haladéktalanul meg kell kez­
denünk az őszi takarmánykeve­
rék lekaszálását. A kaszálást kö­
vesse a szántás. Ezeket a terüle­
teket rövid tenyészidejű kukori­
cával, napraforgóval, vagy más 
vegyes takarmánnyal be kell vél­
ni. A zölden fel nem etetett ta­
karmánykeveréket silózzuk be. 
Ebben az időszakban tekintsék a 
gépállomások a silózást is egyik 
legfontosabb feladatuknak — fe­
jezte be beszámolóját Bedő Zol­
tán megyei főagronómus. (Az 
aratás, cséplés, tarlóhántás, má­
sodvetés előkészítésével járó fel­
adatok ismertetésére visszaté­
rünk.)

Május elején a DISZ Központi 
Vezetősége felhívással fordult az 
ország ifjúságához: „Jelentkezze­
tek a Keleti Főcsatorna építke­
zéseihez11 Az Orvostudományi 
Egyetem" hallgatóinak^ nagyrésze 
tiszántúli és jól tudják, mit je­
lent az életetadó víz a homokos 
és szikes földek számára. Látják 
a Kelétől Főcsatorna építésének 
országos jelentőségét.

Hallgatóink közül 1951 nyarán 
ötvenen vettek részt a Sztálin 
Vasmű építésében. Ezen a nyá­
ron sem akarnak lemaradni. A 
DISZ K. V. felhívását DISZ cso- 

■ portértekezleteken tárgyalták 
meg. A jelentkezés az önkéntes­
ség elve alapján folyt, hisz a 
hallgatók nyári pihenőjük egyré- 
szét ajánlják fel. A jelentkezés

eddigi eredménye: 112 hallgató 
részt a csatornaépítkezés­

ben az Orvostudományi Egyetem­
ről. A jelentkezésben a párttagok 
és a DISZ vezetőség tagjai jó 
példával jártak elől. Dicséretet 
érdemelnek jó felvilágosító mun­
kájukért Csaba Béla DISZ bi­
zottsági titkár, valamint Nagy 
Sándor, Dohányos Pál, Korcsmár 
Károly, Lctmpé István, Weisz 
László, Török József elvtársak.

A jelentkezési eredményünk 
eddig igen szép, országosan az 
egyetemek közt jelenleg az elsők 
vagyunk. Most már csak az szük­
séges, hogy a csatornaépítkezés­
nél becsületes, jó munkát végez­
zünk.

Juhász Lajos
tudósító.

Vigyázzunk parkjainkra
Jóleső érzéssel látja az ember, 

hogy a kertészet dolgozói milyen 
szorgalommal igyekeznek váro­
sunk parkjait szépíteni. Sok fá­
radtsággal, nagy költséggel ezer 
és ezer virágpalántát, örökzöld 
bokrokat telepítenek mindenfelé. 
A Debreceni Kertészet munkája 
nyomán valóban virágos Debre­
cen lehetne, virágillattal telve.

Mintegy tízmillió szölöallványt készítettel tavasszal 
a temlösziivetliezelel és az egyéni termelek

Idén tavasszal a tsz-ek és egyé­
nileg dolgozó parasztok szerződé­
ses alapon mintegy ötmillió szőlő­
oltványt készítettek, amiből jö­
vőre két, és fél millió gyökeres 
oltvány várható. További ötmil­
lió vesszőt saját szükségletükre 
oltottak be. _ _

A homoki telepítéshez és szőlő- 
pótláshoz már most ősszel és a 
jövő tavasszal kilencmillió ne­
mes simavesszőt kell begyűjteni. 
Ennek a feladatnak a teljesítése

nagymértékben függ a peronosz- 
póra elleni védekezés sikerétől 
és attól, hogy a fagykárt szén 
vedett szőlők adnak-e tovább- 
szaporításra alkalmas hajtásokat.

A megnövekedett termelési 
kedv és az eddigi eredményei 
alapján joggal várhatjuk, hogy 
lépésről lépésre haladva 19o9-re
megteremtjük szőlőtermelésünk 
nagyarányú fejlesztésének alap­
ját. (MTI)

Azonban léplen-nyomon azt ta­
pasztaljuk, hogy sem a felnőttek, 
sem a gyermekek nem vigyáznak 
a parkokra, a virágokra. Éppen 
ezért helyes lenne, ha a pedagó­
gusok az iskolás gyermekeket úgy 
nevelnék, hogy a parkok fáit, vi­
rágait ne rongálják, mert azok az 
ő egészségüket is védik.

TŰRÖK JANOS, 
Hatvan utca 1. szám■

Több gondosságot és nagyobb felelőssége!
az újítások elbírálásában

A Cementáruipari Vállalat nem volt felesleges. Újítása alap­
minőségi ellenőre, Horváth Károly ján a patyalinát kitűnően fel te* 
márciusban újítást adott be az hét használni, valamennyi előre- 
üzem újítási felelősének. Hor- gyártó üzemnél, sőt zsaluzásoknál 
váth elvtárs olyan problémát ol- is. Márciusban Horváth Károly 
dott meg ezzel az újításával, kipróbálta, hogyan válik be az 
amelyet évek óta nem tudtak anyag felhasználása. A patyalinát 
megoldani. Ugyanis az építésügyi vízzel kissé meg'hígította, hogy az 
minisztérium éveken át tervfel- egész híg malterszerű massza lett. 
adatként tűzte ki a mozaiklapot Ezzel a masszával bekente a vas-, 
gyártó vállalatoknál a patyalina fa- vagy cementmodellek belse- 
ipari célokra való felhasználását, jét. így az az anyag, amit a mo- 
A patyalinát (habarcsszerű folya- delibe dolgoznak be, szépen elvá- 
dék) eddig a szemétdombra hord- ük, jobban mint ha gázolajjal, 
ta ki a Cementáruipari Vállalat parafinnal, vagy talkummal ken- 
is. A patyalina szállítási költsége ték volna be a modell belsejét.
1953. évben 45—50 ezer forint 
kiadást jelentett a vállalatnak.

Hosszú idő kellett ahhoz Hor­
váth Károly elvtársnak, hogy ki­
gondolja és kidolgozza ennek a

Előnye még az is, hogy a model­
lek letakarítása negyedrésznyi 
időbe sem kerül, mint azelőtt. A 
Cementáruipari Vállalatnál 1954 
április 19-én be is vezették ezt
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.hasznavehetetlen“ anyaghulla- az újítást. Horváth Károly újí- 
déknak a gazdaságos felhaszná- tásával a Cementáruipari Válla­
lását. A gondoskodás, fáradozás ]at nemcsak az évi 45—50 ezer

forintos szállítási költséget ta­
karítja meg, hanem nagy meny- 
nyiségű gáz- és parafinolajat is, 
ami országos viszonylatban több- 
millió forint megtakarítást jelent. 
Horváth elvtárs nem elégedett 
meg azzal, hogy a vállalatnál al­
kalmazzák az újítását, hanem el

Glzinte ugrásszerűen megnö- 
^ vekedett. a filmszínházak 

látogatóinak száma. Nem rej­
tély, hogy miért. A magyará­
zat egyszerű: péntektől kezdve 
Debrecen valamennyi filmszín-

pótolja őket a film. A nagy ta­
lálkozó főbb mozzanatait lát­
hatják ugyan, de mit ér egy 
mérkőzés „Hajrá!" és kalap- 
gyűrögetés nélkül. Ezt is pótol­
ni akarják. Esért aztán, szintelóar, rossz a helyzet a vancsuu. v Debrecen valamennyi fiimszm- ni , ...... . .

Vörös Csillagban, a berettyóúj- > háza vetíti az angol-magyar- az az ember erzese. sokan ei 
Tx.-_-.ti__ - «..Ttot c=,u=i isi __ cz.7-- hitetik, mamikkal, hogy nem isfalui Dózsában, a fúrtál Sallai és z 

Rákóczi tsz-ekben. Ezzel szemben y 
mit mutat a járási mezőgazda- 
sági osztály jelentése? A május 
25-i jelentés szerint: „Bakonszeg 
községben úgy az egyéni, mint 
a termelőszövetkezeti vonalon, 
az idei növényápolási munkák 
rendben vannak, a répa egyelése 
jól halad.1

Meg lehet állapítani, hogy .-em 
a járási, sem a városi mezőgaz- 7 
dasági osztályok nem végeznek I, 
mélyreható ellenőrzést. j[

A nagylétai járásban például 
az ellenőrzés hiánya abban mu­
tatkozik meg, hogy a ténylegesen 
elvégzett munkákat sem vették 
számba. A jelentés szerint a já­
rás burgonyakapálásban 3 szá­
zalékos eredményt ért el. A deb 
receni járás 78 százalékos ered 
ményével szemben a nagylétai 
járás jelentése valótlannak lát­
szik.

ról készített riportfilmet. Sok­
sok szurkoló akarja most pó­
tolni az elmulasztottakat. Mind­
azok, akik „lecsúsztak“ a nagy 
mérkőzésről, nem kaptak je­
gyet a Népstadionba. Ezért az­
tán nem csoda, hogy a film­
színház inkább sportstadionnak 
tűnik a film vetítése alatt. A 
közönség higgadtabb, megfon­
toltabb része . elareszegzett 
nyakkal, mereven, tág szemmel 
figyeli a reprodukált mérkő­
zést, hogy elraktározza magá­
ban a ragyogó magyar akciók 
rendjét, a nagy összecsapás 
főbb eseményeit. A vérmeseo- 
bek, a fanatikus drukkerek 
azonban nem elégszenek meg 
ennyivel. Ök most is úgy biz­
tatják a csapatot, mintha csak 
ettől függne a 7:1. A vesztesé­
gért, hogy nem láthatták , a 
mérkőzést, csak részben kár­

hitetik magukkal, hogy nem is 
tudnak az eredményről.

Bizonyságul erre, hadd mond­
juk el az alábbi kis epizódot:

Az egyik sorban egy negy­
ven év körüli markánsarcú férj i 
mellett nyurga vörösesszőke 
üstökű fiatalember ül. Eleinte 
egészen jól megférnek egymás 
mellett. Az első gól után mar 
nehezebben. A markánsarcu 
ugyanis a nézötípus elsőnek 
említett kategóriájába tartozik, 
míg szomszédja . ■ ■ 
g' yerünk Kocsis! Nyomd be- 
** le a fejedet!!!
... nincs szükség kommen­

tárra. Vgy látszik magyarázat 
helyett üvöltötte el magát. Na, 
de a hangját még csak el lehet­
ne viselni. A baj az, hogy a 
kezét is használja és ez mód- 
feleit bántja a markánsarcú

szomszéd oldalát, aki lassan fel­
öl dalra fordul, hogy a változa­
tosság kedvéért hátát érjék az 
ütések.

Újabb gólt örökít meg a 
film... De nem. Puskás nagy 
helyzetben kapu mellé rúgja a 
labdát.

— Micsoda ragyogó helyzet! 
Puskás, Puskás! De elszúrtad! 
A markánsarcút ez a baklövés 
úgy megviselte, hogy talán két 
gól sem különben. Nem bírja 
tovább szó nélkül. Rászól a vö­
rösesszőkére:

— Mit izgul maga szerencsét­
len! Hát most már hiába rúgja 
be, ha egyszer a Népstadionban 
vem volt szerencséje ...

A fanatikusok fejedelme nem 
méltatja válaszra, de tekinte­
tében benne van minden véle­
ménye. Még jó, hogy nem 
mondja ki. Ki értheti meg egy 
vérbeli drukker lázongó lelki­
világát ... Egy másik drukker. 
Jön a segítség valahonnan o 
karzatról:
E$á, rá magyarok!!!

0. gy.

küldte az ország összes mozaik- 
£ lapot gyártó vállalataihoz. Még 

az építésügyi minisztérium 11. 
igazgatóságának is tudomására 
hozta újítását.

Eddig jutott csak el Horváth 
j ’ Károly újítása. Pedig még jó né-
* hány vállalat használni tudná. 

Azonban ... Annak ellenére, hogy 
az újítások jelentőségéről sok 
szó esik mindenfelé, mégis elha­
nyagolták alkalmazását. Horváth 
eivtárs újításának a végleges el­
bírálása a Cement- és Műkőipari 
Trösztre tartozik.

Horváth Károly elvtárs nagy­
jelentőségű újításáért mindössze 
200 forintot kapott és nem pedig 
az őt megillető, az újításért jo­
gosan járó összeget. A Cement- 

1 és Műkőipari Tröszt bürokratt- 
<: kus intézkedése nemcsak Hor- 
; váth Károly elvtárs kedvét veszi 
[l el, hanem a többi újítókét is.
• 1 Éppen ideje lenne már, hogy az 

illetékes minisztérium felfigyel­
jen az ilyen jelenségekre és szi­
gorúan elítélje azokat, akik a dol­
gozók javaslatait, újításait, ész- 
szerűsítéseit, jogos követeléseit

[ [ felelőtlenül kezelik, vagy éppen 
A semmibe sem veszik.
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Vasárnap Pedagógus Nap
A minisztertanács halározata 

minden év június első vasárnapját 
„Pedagógus Nap”-nak nyilvánította 
A pedagógus nap célja — amint a 
határozat kimondja — egész do!go 
W népünk figyelmét a nevelői mun. 
kira irányítani, serkentve ezzel is 
a pedagógusokat oktató-nevelő 
munkájuk színvonalának állandó 
emelésére.

Ez évben június 6-án ünnepeljük 
a pedagógus napot. A debreceni 
ünnepség június 5-én délután 3 
óraikor a Központi Kultúrottlionban 
lesz.

Pártunk Központi Vezetőségének 
a közoktatás helyzetéről és felada­
tairól szóló legutóbbi határozata 
kimondja, hogy párt és állami szer 
veink gondoskodjanak arról, hogy 
a pedagógusok munkájuknak meg 
felelő megbecsülésben részesülje­
nek. Ezért úgy kell megszervez 
nürtk az idei ünnepségeket tnegyc- 
szcrle, hogy egyrészt kifejezésre 
jusson a pedagógusok munkájának 
fontossága, másrészt kifejezze a 
szülőknek és ifjúságunknak a peda­
gógusok iránt érzett szeretetét, há­
láját.

Ezeknek a célkitűzéseknek az is­
meretében kezd lek hozzá legtöbb 
helyen tanácsszerveink és tömeg­
szervezeteink a III. Pedagógus Nap 
előkészítéséhez. Az eddigi tapasz­
talat azt igazolja, hogy pl. Debre­
cen, Hajdúszoboszló városokban, 
Teleden és Biharnagybajom közsé. 
gekben mind a tanácsok, mind a 
inmegszerx ezetek, elsősorban a szü­
lői munkaközösségek megértették a 
pedagógus nap jelentőségét és úgy 
készülnek, hogy pedagógusaink 
érezzék az irántuk megnyilvánuló 
szereletet és megbecsülést. Június 
5-én délután Debrecen város peda­
gógusai és az iskolák dolgozói a 
MÁV Zenekar közreműködésével a 
szovjet hősi emlékmű megkoszorú­
zása után a Központi Kultúrotthon- 
ban vesznek részt a város dolgo­
zóival együtt a pedagógus napi 
ünnepségen. A szülői munkaiközös­
ségek és az ifjúság lelkesen készül­
nek a pedagógusok köszöntésére. 
Ezen az ünnepségen veszik át a 
megye legkiválóbb pedagógusai az

„Oktatásügy kiváló dolgozója" ki 
tüntetést, valamint az oktató-nevelő 
munkában kitűnt — jutalomra ér 
elemes — nevelők a pénzjutalmat 
Az ünnepséget bensőségessé tesz 
a Csokonai Színház legkiválóbb 
művészeinek; az építők, vasutasok 
a megyei népi és útiörő együttes 
nek a vendégszereplése és 
Dongó Színpad tarka műsora.

Hajdúszoboszlón, Idétlenen és 
Biharnagybajomban a nívós fin 
neplés mellett a pedagógusok meg. 
becsülése' kifejezésre jut még ab 
bari is, hogy a tanácsszervek és 
szülői munkaközösségek ebéden 
látják vendégül pedagógusaikat. 
Minden jel arra mutat, hogy eze 
ken és rneg jó néhány helyen a jó 
előkészítő és szervezőmunka ered­
ményeként értékes lesz a ill. Peda­
gógus Nap.

Nem szabad azonban elhallgat­
nunk azt sem, hogy megyénk te­
rületén a mai napig még több he­
lyen nem érlelték meg a pedagó­
gus nap fontosságát és nem látják 
azt, hogy a pedagógus munka elvá 
lasz-thatatlan, szerves, része a falu 
mezőgazdasági és kulturális fejlő­
désének. Nem láttunk eddig megle 
lelő előkészületet Sárrétudvariban. 
Szerepen, Hajdúhadházon és több 
községben. Püspökladányban a köz­
ségi tanács nem foglalkozott a kér. 
ddssel. sőt egyenesen a nevelőkre 
bízta saját ünneplésük előkészítését. 
Helytelenül értelmezték a pedagó 
gusok ünneplését Egyeken, ahol 
valóságos gyűjtési akciót indítottak 
a község dolgozói között a nevelők 
megajándékozására. Az ünneplés 
nek ilyen módja nemcsak helytelen, 
hanem a pedagógus munkának a 
lebecsülése is.

Ezeken a helyeken a hátralevő 
pár napot arra kell fclhasználniok 
az illetékeseknek, hogy a fend jó 
kezdeményezésekhez hasonló mó­
don, természetesen a helyi adott­
ságok figyelembevételével készítsék 
elő a községi ünnepségeket.

Az ünnepségeknél azt kell elérni, 
hogy a pedagógusok munkájának 
ösztönzőjévé váljanak és kihatásá­
ban segítsék az iskola, a nevelők 
jövőévi munkáját is.

S-én és 6-án Debrecenben szerepel 
a Magyar Állami Népi Együttes

erdei sportstadionban lépA közelmúltban rendezték meg 
Budapesten a Fővárosi Operett­
színházban a hivatásos művészeti 
együttesek fesztiválját. Ezen mu­
tatta be új műsorát nagy sikerrel 
a Magyar Állami Népi Együttes. 
A fővárosi bemutató után nem 
sokkal Debrecen közönsége is 
megismerheti hazánk első hiva­
tásos művészi együttesének új 
műsorát. Június 5-én ugyanis 
Debrecenbe érkezik a Magyar 
Állami Népi Együttes és a nagy­

fel az
Ifjúsági Nap keretén belül. Más­
nap, 6-án a pedagógus nap tisz­
teletére mutatják be műsorukat 
ugyancsak a sportstadionban. Ez 
a Debrecenben újszerű megoldás 
lehetővé teszi, hogy a legszéle­
sebb tömegek élvezhessék az 
együttes műsorát.

Az együttes szereplését igen 
nagy érdeklődés előzi meg, a je­
gyek nagy része már most, jó pár 
nappal a szereplés előtt elkelt.

Megkozdődötf az I. Békekölcsön halódik 
sorsolásáéi kihúzott nyeremények 

kifizetése
lamennyi postahivatalában és azKedden reggel megjelent az 

Országos Takarékpénztár hiva­
talos nyeremény-listája az I. Bé­
kekölcsön legutóbbi, hatodik sor­
solásáról. A hivatalos nyere­
ménylista alapján az ország va-

OTP fiókjaiban mintegy 3000 he 
tyen megkezdődött a nyeremény­
nyel és a törlesztéssel kihúzott 
kötvények kifizetés'’

Kétnapos küldöttgyűlést tart a Kisiparosok 
Országos Szabadszervezele

A Kisiparosok Országos Sza- kaját és további feladatait. Az
hadszervezete június 5-én és 6-án 
tartja II. országos küldöttgyűlé­
sét. A küldöttek az értekezleten 
megvitatják a kisiparosok mun-

országos vezetőség beszámolóját 
Gervai Béla, a KIOSZ főtitkára 
tartja.

Három csongrádmegyei község minden 
házában van már takarékbetétkönyv

Valamennyi csongrädmegyei 
község csatlakozott. Vaskút ter­
melőszövetkezeti község kezde­
ményezéséhez, az „ahány ház, 
annyi takarékbetétkönyv“ mozga­
lomhoz. A megyében elsőnek 
Derekegyházon, majd Oföldeá- 
kon és Üllésen valósult meg a 
jelszó: minden házban van takn 
rékbetétkönyv.

Szeged versenyre hívta az or­
szág összes városát „a takarékos 
város“ cím elnyerésére. A győz­
tes város az lesz, ahol a! lakos­
sághoz viszonyítva június 30-ig 
a legtöbb új betétkönyvet nyit­
ják. A szegediek versenykihívá­
sához már valamennyi csongräd­
megyei város csatlakozott.

Sqij sportág,
amelyről keveset hallunk ...

A D. Lokomotív sport horgász szakosztályáról
ban ez évben alakult a- sporthorgátiz 
szakeóztáy, amely mái" 50 taggal 
rendelkezik Pontos számvetés alap­
ján nyugodtan elmondhatjuk, hogy 
Debrecenben 500—550 a jporihor- 
gáézok száma ebből vasárnapon, 
ként mintegy a fele hódol rendsze­
resen «w?n vedéi yenek — és ió leve­
gőn tölti el hétvégi pihenőjét.

Ha a. csendes szemlélő vasárnap 
kora reggelenként kimegy akár a 
nagy állomásra akár a Hatvan utca 
végén lévő kteállomárra., megfigyel­
heti. hogy tömegeden rohanják meg 
a füzesabonyi vonatot különböző 
horgász botok-k al és kitömött háti 
zsákokkal terhes sportihorgóözok 
azon reményben: ma talán Cn fo­
gom a legnagyobb pontyot, A Hor. 
tobágyig nem is esik máéról ezó — 
csupán dicsekvés az egész kupé — 
én a múltkor másfélkilós harcsát 
vagy ennél nagyobb osukát fogtam 
— újságolják egymásnak Este — 
visszafelé jövet viszont * gyakran 
előfordul, hogy a horgán szomo" 
rúan baktat, verejtékezve a háti­
zsák súlya alatt, százszor ie el 
mondja ismerősöknek ismeretlenek­
nek, a kérdezőtiködőkn'ek — ma saj­
nos nem volt szerencsém. . .zomban 
sokkal többen vannak olyauok- 
akiknek telve a halaekosara és a jó 
levegőn történt horgászattal egybe­
kötött fürdés és csónak ázás után 
a nva.ga fogott halból készített bal. 

paprikás vagy rántott ponty a va­
csorája

Debrecenben egyre több dolgozó is­
meri fel a spoiThorgáezatban rejlő 

testet-lclkct fel üdítő hétvégi pihe. 
nést és kellemes szórakozást. A Lo­
komotív sporthorgász ezakotizlályá 
nak jelenleg 125 körül jár a tag­
sága ez a ezám azonban szinte 
napról-napva nő Komoly szakosz­
tályi élet folyik a Lokomotívbun. A 
közös horgászat után minden hó 
napban szakosztályi ülést tartanak, 
ahol Nagy Gábor elnök vagy más 
ismerteti az Országos Horgász Sző. 
v etc ég legújabb rendelkezéseit, vala­
mint a ta.gság által felvetett problé­
mákat Több alkalommal versenyt 
rendeznek, amikor a legtöbb halat 
kifogó eport horgászt j utal mázzák 
A tél folyamán kéthetenként volt 
összejövetelük. Ekkor torn eretter j©sz _ 
tő előadásokat hallgattak — vagy 
arról beszélgettek hogy milyen 
nagy bosszúság az. amikor már raj­
ta van a horgasak eze a. zsákmá­
nyon, de a ha* a menekülés utóim 
ösztönétől kísérve egy hatalmas 
csapással már nines io a horgon, 
hanem vígan .visszasétál“ a vízbe, 
vagy esetleg a horgász elméi ázik s 
azon veezi magát észre, hogy már 
oda, is a botja, mert vízberau bottá 

a, hal Az iaga'om ilyenkor tető­
pontjára hág: váljon milyen nagy 
lehet a hal— de mire megkaparint­
ja a horgáé« a botját, már régen 
nine*» rajta semmii A horgászatról 
oktatás ie folyik a Lokomotív ban 
— nagy érdeklődés mellett.

A D. Lokomotiven kívül jól mü 
ködő hzakoezlálya van a pedagógu­
sok nak i gazé ág ügyi dől gozjjkn a k, 
postáeóknak, a, Gördülőcea.p ágy gyár 
dolgozóinak és a, V árút építő üzemi 
Vállalatnak A. Gördül őcsapágygyár-

DIA DA LMAS NÉGY ÉV . ,
A Néplap holnaptól kezdve ezen 

a címen közli folytatásokban a ma­
gyar labdarúgás utolsó négy eszten­
dejének, legdiosöbb korszakának 
történetét. Néhány fejezet cím: 
Kezd kialakuhfi a nagy csapat (A 
debreceni magyar—lengyel mérkőzés 
története). — Végre! Legyőzzük az 
olaszokat — 4:2, 2:2, avagy a sve_ 
dek elleni stockholmi mérkőzésről a 
budapesti visszavágóig. — Az
évszázad mérkőzése 6:3 — Kairó
után Becs következik a győzelmi 
sorozatban — A mester eltörpül a 
tanítvány mellett. majd a svájci 
világbajnokság során a magyar vá­
logatott minden lejátszott mérkőzé­
se után újabb fejezet következik A 
legszívesebben az utolsót, a világbaj 
nokság megnyeréséről szólót írnánk_

A D. TRAKTOR KÉTNAPOS 
SPORTVERSENYE

Ä Debreceni Traktor sportkör, 
amelyhez 16 üzem dolgozói tartoznak, 
szombaton és vasárnap tiportverernyc- 
ket rendez Szombaton fél 5.kor a 
Debrecen—'Nyíregyháza közötti or­
szágúton kerékpáros versenyre kerül 
sor. Férfiak 20, nők 10 km-Cti távon 
vergenyez.ilek_ Hajt a 253-as kilomé­
terkőnél Az* atlétikai versenyt vasár 
nap délelőtt fél 9-kor az egyetemi 
sportpályán rendezik meg. A röplab­
da. mérkőzéseket is az egyetemi pá­
lyán bonyolítják lé

A BÉKE KUPA ATLÉTIKAI 
VERSENY ELSŐ FORDULÓJA

A nagyerdei Stadionban a D Hon_ 
vád rendezésében bonyolították ‘le va­
sárnap délelőtt a Béke Kupa atlétikai 
verseny eleő fordulóját. Eredmények. 
Férfiak^ 100 m: Pólya (Haladás) 11.8 
400 m: G i-da.i (Görd ülőcsap ágy gy át i 
Vasas) 55.4, 1500 m; 1. Újvári (Hon­
véd) 4:15, 2 Lipták (Pos-tás) 4:19-2 
megyei ifjúsági ceúce 110 gát; Gaál 
(Görd. Vasas) 18 7, ' 4x100! Haladás 
46,2 5000 m gyaloglás; Salávi (Hala­
dás)'28:55. Rúdugrás; Síi le (Honvéd) 
540 cm Távolugrás; Szennyes (Górd. 
Vasae) 658 cm Súlylökés; Kovács 
(Petőfi) 12-84, Cerelyhajitás; Fülöp 
(Honvéd) 47.25. Nők, 100 mi Vaskcr 
vits (Dózea) 144. 800 m; Ki=e (Fák. 
lya) 2:51e Magasugrás: Arany (Vas­
útépítő) *140 cm Súlylökés; Arany 
(Vasútépítő) 10.05* Cerelyhajitás; Ba­
ranyai (Dózsa) 27.50,

Hírek

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS, Tülnyos^cűu 
lelheti idő. sokfelé eső, zivatar Aler- 
sékelt, zivatarok -idején megélénkülő
szél. A hőmérséklet, alig. változik. __
Várható hőmérsékleti értékek szerda 
reggel: 15—16, délben északnyugaton
19—22, máshol 22—2ti folk

A DB8KB0BNI POSTAIGAZGATÓ­
SÁG a H országos 'poétáé újítóid áj. 
lítás. kibővített anj-agát a MÁV pályái 
udvar előtti téren az iparvágányon
kiállított. posta mozgópostakocsiban
június 3. 4, 6. 6-án reggel 8 órálól este 
18 óráig mutatja be a dolgozók r.- 
széré

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor 

Tiloe a- játék. Vidám iagalmas dán 
film Kíscrőmüsorban: Magyar—Angol 
7:1/

B*ÉKE: háromnegyed 4. 6 8 óra­
kor: Senki nem tud semmit" Oö©hszío- 
vák vígjáték, Kísérőmeorban: Magyar 
—Angol 7:1.'

METEOR: háromnegyed 3, 6, egy, 
negyed 8 órakor- Volga-Volga Zené?, 
éneke« szovjet film Kieérömusorban: 
Magyar—Angol 7:1

HÍRADÓ: délelőtt 10, 12 2 órakor. 
Tiloe a játék. Vidám izgalma« dán 
fűm délután 4. 6, 8 órakor: Yolga-
Volga Kísérőmüeorbau; Magyar_
Angol' 7:1.

Népnevelő I Rákoei-telep; Úri- 
miuri.

Népnevelő TI Wolaffka.telep: 
bélke az olajfák1 al-a-tt

Színházi műsor
Ma, csütörtökön óe pénteken 6-kor 

Rcmieo és Júlia 8 szelvény, Soce— 
And a házi szereposztás. Szombaton 7- 
kor A trubadúr, 11 szelvény Balogh 
— Virágos szerepo-satás. Vasárnap fel 
5-kor ée 7-kor Luxemburg grófja, R 
1. 5 szelvény — Kedden 7 órákor
A* triibadur, 11. szelvény, Bán—Rá- 
mory ezerepo-satás

NÉPLAP
A Magyar Dolgozok Partja Hajttö. 

Biharmegyei Pártbizottságának lapja
tizerkesztt: a szerkesztőbizottság 

Felette kiadó:
BAltUZÚ GTGLA ""I 

Szerkesztőség:
Debrecen, Tóthlalucey-tér 19. 

Szabadság Lapnyomda Valia:at

A nagyerdei 
Vigadóban

5-tól 10 ig közkíván atya 
mindcin este a. Holéozi tánc­
zenekara m üeo roe cetét ren®
dez, Ákos Stefi és Putnoki 

Gábor énekel.

ELADÓ Monofctorpályi út 
17 számú ház_ beköltözés,

5-1-2 SIEMENS varázs- 
szemes rádió eladó Vár utca 
10 sz,

DOLGOZÓ fiatalembert 
bútorozott szobába lakó­
társnak íelveözek, Virág 
utca. 2

EGY 160 kiló« kövér ser­
tés eladó Báthori u 11, 
C&apókert,

EL ADÓ aez tál tüzűi el y,
zenegép, demijonok, kenyér­
kosarak, dunyhátok férfi 
trencs-kó, gyermekcipők, 
szobáké tree Szepet-eégi utca 
49, egy csöngetés.

ELADÓ egy jegs-zekrény 
Henncfeld gyártmányú, Vi­
rág, u 4 ezám, II ajtó, 

FEHÉR gyermek' csőágy 
eladó, Arany János u 11, 
Keresztép ül ct,

KÉTAJTÓS* jégszekrény 
kitűnő állapotban eladó Di­
csői i u. 7 szám.

EGY 180 kilós* mangalica 
disznó eladó Kontsek utca 
12 Sza-bad-sag-telep

ELADÓ ogy fél háló, 
Görbe u. 7, sz Négyet csen­
getni

ELADÓ Szabolcs utca 22 
szám alatt kétszobás mel­
lékhelyiségekből álló csalá. 
di ház' kerttel együtt. Ér­
deklődni Szabolcs u 19 

BEJÁRÓNŐT fel napi
munkára felveszek Ma.v.óbhy 
György u 14

VI RÁ G S'ZED'éS-B EZ Ív ön y - 
nyű munkára segítséget fe'- 

eezek. Galamb u. 4, dél. 
után Villamos

PIANÍNÓ eladó, Bem tér 
25. (volt Magosé György 
tér). Harsányt 

ELADÓ nagyon szép mo­
dern dió háló Nádasdy u 3 
Nyula.si villamos végállo­
másnál

ELADÓ 2 ezekvény. irodai 
célokra is használható, 
Szappanos u, 25.

ELCSERÉLEM egys^oba, 
kamra» lakásom; szoba 
konyháira Lehet házfel­
ügyelői ie," vagy szép sz ute­
rin. Kinizsi u 20

ELADÓ asztal, virága há­
nyok nagy ligetes láda, 
nagy' záros!áda, jó szalma- 
ztiák, szép sötétkék női bal. 
Ion, szekrény, Ga-ray u 26

KIFOGÁSTALAN állapot­
ban lévő nagyméretű ouk- 
ráezpultot vesz az Arany 
Bika ÁH

BUDAPESTI állandó mun­
kára kubikoe óe férfi se. 
gédmunkásokat felveszünk 
Munkásszállást, .nunkaru- 
iiát adunk osaládfentartök- 
nak napi lo Ft különéléoi 
pótlékot fizetünk. A teluta_ 
záe vasúti költségét alkal­
maz tatáé eeet/én visszatérít 

jük. Négyhetenkénti haza 
és visszautazáe yaeúti kélt­
ségét viecljük. Jelentkezés 
Budapest, V. Belgrád rkp 
13—15. Fővárosi Útépítő 
Vállalat múlt a/ügyi osztá­
lyán, ÁH

MAGAS kereseti lehető­
séggel spéciál vakológépvc 
kőműveseket. debreceni 
munkahelyre azonnali be 
lépésre felveszünk. Fameg­
munkáló géphez megfelelő 
vizsgázott fairvunkáct felve­
szünk azonnali belépésre. 
Jelentkezni lehet 51/4. Épí­
tőipari V álla1 at n ál Debre­
cen. Varga u 1. 6%, ÁH 

500 és 1000 kg-os mérle­
get kereti megvételre a 
Hajdú.Biharmegyei Tor
meny forgalmi Vállalat
Debrecen, Széchenyi u. 13 
Ajánlatokat kérjük a fenti 
címre megadni akár iratban 
akár szemé'yescn a. műsza­
ki osztály részére ÁH

HAJDU-BIBARMEGYEl 
Gép, Motor Gumi javító 
Vállalat gumijavító idézi - 
ge. Csapó utca 105. szám ■ 
alól Yígkedxii Mihály utca 
30. ezám a'á költözött Te­
lelőn : 41-65 ÁH

ELCSERÉLEM Nyí regy- 
ház.a központjában lévő köt­
sz óba fürdőszobás esés kom­
fortos lakásomat debreceni 
u.gy an ilyenért. Levélcím: 
Nyíregyháza, Széchenyi út 
17 második emelet balra

BÚTOROZOTT szoba
ágynemű nélkül férfi ré. 
ez-ére kiadó, Vörös Hadt?e- 
reg útja 77. kereszt épület 
II c 8 a
Felveszünk egy férfi 

mühelyi eegéd munkáét és 
egy női irodai eegédmun, 
kast Erdőgazdasági Sz-állító 
Vállalat, Kartácti utca 1

ÁH
ÖTSZOBÁS villa Központi 

Egyetemnél eladó, Török 
Bálint utca 19.

ELADÓ centrálbobinos 
varrógép, gyalupad, ablak. 
60 cm3-os segéd motorkerék­
pár, Eötvös utca 44

B EI,LEG EI/ÖN ' aim ás, 
gyümölcsöd eladó Érdeklőd­
ni lehet Acél utca 6.

KERTES kétszobás házrée»z 
eladó, 20.000 forintért. Cse­
rével beköltözhető Domahi 
di u 11, Hungária, malom 
mögött.

KIS családi ház eladó, 
Szab a deág. telep Gépész, u. 
5, Beköltözhető.*

KÉT üvegajtó, három 
bélelt ajtó és egy maugali- 
ca disz-nó eürgősen eladó, 
Maróthy György u 3 

HASZNÁLT asztal tűzhely, 
tornyos tűzhely itatóvályú 
felelősséggel eladó, Javítást 
vállalok, Kút u. 60.

J Ó M UN ŐSÉG Ü kettizemé- 
lyee rekamié epinglé huzat­
tal olceón eladó, Pacsirta 
utca. 15.

NAGY* gztór függöny, 
szívó nyomó kút eladó Sza­
bó Ká'mán u. 2 

ELADÓ Szoboe'zlai Pap 
István utca 32 számú ház, 
Érdeklődni Csonka, v, 5 

KÖTŐGÉP varrógép, ii:os- 
dó eladó, Füvész-kcrt utca 8.

FAJ bőtejü kecske 2 jer­
ke fiával eladó Böszörményi 
Út 132

BEKÖLTÖZHETÓ ház sür­
gősen eladó. Markotányofi u 
16. Árpád térnél.

ELADÓ tropikál drapp új 
férfi öltöny, magas alakra 
Kígyó utca 57 

FEHÉR, mély gyermekko­
csi dado, Pavillon laktanya 
llle lépcső,

ELADÓ egy szép kis ke 
rek asztal Kálvin tér 12 
III. ajtó.

MEGVÉTELRE ken&ee* 
egy dió furnéros sima ruha- 
szekrényt, Kálvin tér 12 5 
ajtó,

AKI eeh'cmhernyőt akar 
tenyészteni, jelentkeznék 
Vágóhíd utca 1. ezám ala-ti 

ÁH
EGY darab hízott sértés 

eladó Kölcsey u 27
PERFEKT gépírónőt ad­

minisztratív munkakörben 
jártáét amnnal felveszünk. 
Bel sped, Varga utca 1. ÁB 

A H AJ D U-B T H A R,M EGY El 
Kéményseprő Vállalat úgy 
helyiben, mint vidéken lévő 
munkahelyekre lehetőleg 20 
évnél időtiebb segédmunká­
sokat vesz fel A tegédmun- 
kasok a szakmai gyakorlat 
elsajátítása után a vállalat 
költségén tanfolyamon vesz­
nek rétizt melynek sikeres 
elvégzése után szakmunká­
sok Jegzinek Fiz etc#» kollek­
tív szerint. Téli-nyári mun 
karúba ellátás. Jc'entkezé- 
önéle trag z * beküldésével,
írásiban, Debrecen Tímár 
utca 31 Információ ugyan­
ott. Vidéken a művezetők­
nél. ÁH

FESTÖSEGÉD EKET fel­
vesz .Bútorértékesítő Válla­
lat Vörös Hadsereg útja. 
52. szám ÁH

FÉMFELDOGOZó felvesz 
fémcsiszoló, nikkelezö szak­
embert, valamint önállóan 
do'gozni tudó lakatos é? 
géplakatos ezaikennbereket 
Vígkedvű Mihály utca 50

ÁH
A VÁROSI Tanács kórhá­

za. Véradó osztályán ürese® 
détiben lévő műtősnői állá/1 
ra szakképzett műtősnőt 
azonnal felveszünk Jelent 
kezni lehet. bármély nap 
délelőtt a. Kórház sze­
mélyzeti felelősénél ÁH 

BÁDOGOST, aki motor- 
hűtő javít útihoz ért felvesz 
Gépjavító Vállalat Híd 
Utca. \ AH

XI. ÉVFOL'il

Szerdán 
iánkból a 
nista Pártja 
goz,ók Párti 
részt vett ki] 
rosilov, M. 
nogradov ell

. Az cl u lázi 
udvaron ünl 
iák. Ott vof 
társ, a Máj 
Központi Vi 
kára, Nagyi 
Farkas Mt/il 
István, Aprq 
vas, Szalai 
litikai bizolj 
ván és Mc| 
a politikai 
Vcg Béla el 
tarsak, a K| 
kárai, Dobi

Az „AFPk< 
délután 16 ] 
a genii éj

Molotov
Genf (M'j 

tudósító,la 
Molotov 

ter keddeil

Genf ( 
rínak k 
Eden, I 
kedden 1 
tottak.

A meg 
tiaerint. ell 
lógják, hód 
net cilcnöii 
leges bízol

- Chaplim 
művésznél] 
együtt hó| 
partján 
ma nyujl 
galorn ki 
Békediját J 

Chaplin I

TIRA/i 
zölték ail 
válaszláscl 
bizottságál 
tés ezt ro|

ElözeteJ 
zetgyűlésil 
1asztok ll 
vett részt]

Az alb| 
na! je 
zatok tót


